

三次预警为何还造成281人伤亡?

村民:政府最好在预警短信里面说说怎么防御

20日的一场大风雷雨和冰雹,夺走了东莞市厚街等镇街的9条生命,还有272人因伤入院,其中11人伤情危重。当地气象部门表示,在灾害发生前已经发出过三次预警,那么,为何灾害仍造成如此重大的伤亡?

冰雹砸得无处可躲

广东省气象台首席预报员林良勋说,19日开始,广东省先后出现冰雹、龙卷风、雷雨大风和短时强降水等灾害性天气。20日下午,东莞市部分镇街先后出现了雷雨大风、冰雹、短时强降水、龙卷风等强对流天气。从15点48分到16点48分,在短短的一小时内,直径约10公里的超级强对流气流以60公里的时速自西向东扫过影响厚街、南城、大岭山、东城、大朗、

常平、樟木头、塘厦等镇街。

42岁的徐光明是贵州人,刚到东莞沙田镇明沙村的一建筑工地上打工几天就遇到这场罕见的冰雹灾害。他回忆道:“下午4点左右,我们在工地干活,突然伴着狂风下了一场暴雨,风很大、雨也特别大。我和工友们就从工地往工棚里跑。我跑到工地上临时厨房里躲避,没想到刚躲进厨房,整个房屋连顶带底被风吹翻了。狂风中的飞落物砸了我的头,冰雹特别密,砸在身上很疼,人无处可躲。”

夺命风灾来势汹汹

东莞市气象部门称,气象部门曾发出3次预警警报。林良勋说,在灾害发生前,东莞市气象部门先后在14时44分、15时19分、16时11分发布了3次

天气预警警报。根据气象部门提供的数据,在东莞气象部门于16时11分发布冰雹橙色预警信号后不到10分钟,当地开始出现冰雹和龙卷风。

东莞市政府新闻发言人邓浩全说,造成如此严重人员伤亡的原因有多个方面。首先,风力太大,创历史纪录。强雷暴云团进入东莞市后,强度迅速发展增强,出现了达到美国F1级标准的龙卷风,这是东莞市有记录以来最强龙卷风,刷新了东莞市强对流天气的风速记录,一般构筑物难以承受其破坏力;其次,多灾种并发破坏效果叠加。除了龙卷风,还叠加了雷电、大风、冰雹、短时强降水等多种灾害性天气;第三,过程时间短,应急难度大。致灾的超级强对流单体气流从进入到离开东莞市仅1个小时,来势猛、移动

快,加大了应急救助的难度。

据记者调查,造成此次灾害如此严重还有一个原因,即强风吹袭路线主要在沙田等沿海地区和厚街、大岭山等家具工业集中地带,一些工厂的厂房是简易轻型厂房,抵抗抗风能力弱。

另一个不容忽视的原因是,虽然东莞气象局称,在20日下午通过网站、电视、微博、短信等多种方式3次发布了预警信息,但还是有一些市民反映并不知晓,而部分收到预警信息的市民也未重视和采取充分的防御措施。

仅凭经验随处躲躲

东莞风雨冰雹灾害再一次警示灾害性天气防御的重要性。预警信息发布系统需完善。广东

省气象局副局长刘作挺说,2012年,广东省气象部门发送了4亿条气象紧急短信、9亿条气象灾害短信,微博、网站、电视、电子显示屏等发布方式也基本建立。但在此次灾害中东莞气象部门发布的预警信息仅提示“注意防御”。一些村民表示,不知道怎么防御,仅是凭经验找地方躲一躲,“政府最好在预警短信里面说说,如果短信说不完,就应该平时多宣传”。

此外,公众也应提高对灾害性天气的重视。有关专家表示,在收到气象部门的天气预警信息后,公众应注意采取防护措施。如有大风预警时,尽量减少外出活动,寻找坚固建筑物躲避。

新华社记者 吴涛 陈冀 (据新华社广州3月22日专电)

漳龙高速车祸十一死三十五伤



据新华社福州3月22日电 据漳州市政府提供的最新消息,22日中午11时25分,漳(州)龙(岩)高速发生重大车祸,造成11人死亡,35人受伤,其中8人伤势较重。据介绍,在从龙岩市开往漳州市的高速公路南靖县

和溪长下坡1号紧急停车路段,一辆赣L38239号重型半挂牵引车因刹车失灵,先后碰撞一辆闽DUM793号小轿车和一辆贵C80937号卧铺大客车和一辆闽E63356号大货车。图为车祸事故现场 新华社发

56岁王恩哥接任北京大学校长

本报讯 据北京青年报报道,昨天,有着115年历史的北京大学完成了新一届校长人选的更替。56岁的王恩哥正式成为北京大学第26位校长,

也是新中国成立后的第11任校长。同时,66岁的周其凤因年龄原因,正式卸任校长一职。升任校长前,王恩哥的身份是北京大学常务副校长。

新建住宅建筑下月起实施光纤到户

据新华社北京3月22日电 自2013年4月1日起,在公用电信网已实现光纤传输的县级及以上城区,新建住宅区和住宅建筑的通信设施应采用光纤到户方式建设,同时鼓励和支持有条件的乡镇、农村地区新建住宅区和住宅建筑实现光纤到户。这是记者22日从住房城乡建设部获悉的。

住房城乡建设部、工业和信息化部近日联合发出通知,要求贯彻落实光纤到户国家标准。根据通知,新建住宅区和住宅建筑涉及的通信管道、楼内光纤、设备间等通信配套设施,应满足多家电信运营企业共享使用的需要,保障用户自由选择的权利。光纤到户通信设施未按要求验收或者验收不合格的,不得接入公用电信网。

温州开建国内首条民营参股城轨交通

据新华社温州3月22日电 温州21日开建国内首条民营参股的城市轨道交通,即市域铁路S1线工程。温州市域铁路工程是温州大都市建设的一项基础性工程,全长52.2公里,将连接沿海铁路温州动车站、火车站、机场和洞头县灵霓半岛,打造未来温州大都市东西向的都市快线。S1线一期工程总投资192.43亿

元,由国有温州幸福轨道交通股份有限公司负责。为打破民间资本进入传统垄断领域的“玻璃门”,温州市借金融改革东风,决定吸引企业和自然人资本等民营共同参与建设。2012年12月,温州幸福轨道公司首期成功招募民营15万股,募资15亿元,创下国内城市轨道交通项目吸引民营参股建设的先例。

港公立医院调高非符合资格病人收费

据新华社香港3月22日电 香港医院管理局22日公布,非符合资格人士及私家病人使用公立医院服务的新收费4月1日起生效。据悉,针对非符合资格人士,急症室收费由570港元增至990港元,普通病房收费由3300港元增至4680港元,

专科门诊由700港元增至1110港元。根据香港规定,享受公立医院低价就诊的符合资格人士包括:有根据《人事登记条例》居港身份的人士;身为香港居民的11岁以下儿童;医院管理局行政总裁认可的其它人士。除此以外,均为非符合资格人士。

闹洞房“闹死”新郎

中国式婚礼陋习引起热议

本报讯 太原消息:在婚礼仪式的42天后,年仅24岁的山西太原青年李瑞江终因抢救无效身亡。在亲人撕心裂肺的同时,更是掀起了众多网友对婚礼不文明行为的谴责。2013年2月9日,即婚礼仪式后的第三天,太原清徐县的李瑞江疑因结婚当天被朋友数次猛烈击打导致气管断裂而住进医院。在昏迷了十余天后,李瑞江终因抢救无效身亡,目前家属希望警方可以对死者进行尸检,公布具体死因。

山西被打新郎死亡事件,引发了众多网友的热议。“结婚是人生一大喜事,作为亲戚朋友适当闹洞房增添气氛无可厚非,但凡事应有个度,过分打闹、乐极生悲就超越这个度了。”也有网友表示:“这不是恶习,是当地人的素质和愚昧无知造成的。”(胡健)

新闻背景

据家人提供的结婚当天的视频

显示,新郎李瑞江在迎娶新娘时,几个年轻小伙子对着新郎的背部、后脑勺狠狠拍打,新郎的脸上露出尴尬的微笑,随后在举办婚礼仪式时再次被不停拍打。

据医院主治医生介绍,气管断裂可能因挤压、碾压或受暴力时声门紧闭,气管压力增高所致。

据了解,李瑞江10岁时父亲因病去世,母亲靠在农场打工抚养一儿一女,“好不容易把我们都抚养成人,攒了点钱给弟弟娶妻生子,没想到遇到这样的事情。”死者姐姐李春瑞哭诉。

3月15日清徐县孟封派出所曾到医院对患者情况进行调查。

250万北美洲购房 符合条件 七个月可全家获外国公民

021-32270107 32270424
24H咨询热线:18916200107

加拿大 投资移民

▲ 萨省: 低额投资末班车
70万元人民币起
▲ 2013年投资额将大幅提高

工作签证转移移民 留学生、技工等

澳洲 创业投资类 中小企业主、高管
手续费10余万人民币

技术移民 计算机、会计、机械等
192个职业。符合条件,可全家获绿卡

美国 EB-5投资移民 符合条件,全家绿卡

特别办理 美、加、澳多次往返数年签证

具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com
垂询热线(咨询时间,周一至周五,全天)

为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……

尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老迈寒俭的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在网状支架上直接安装假牙。

而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老迈寒俭,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬专用,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。

“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为您的一片孝心,成为您父母的终身伴侣。——静安寺曹先生与曹女士口腔材料科技有限公司曹先生

上海曹先生曹女士口腔材料科技有限公司 联系电话: 62481869 62482102
口腔修复专业 口腔正畸专业 口腔种植专业 儿童口腔专业 地址: 上海华山路2号3楼